
PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU COMITÉ D’EURE ET LOIR HB 
VENDREDI 16 JUIN 2023 À ILLIERS-COMBRAY 

 
 
Clubs présents ou représentés :  
 US Dreux Vernouillet, Mainvilliers Chartres HB, AST Châteauneuf, OC Châteaudun, Nogent Perche HB,  
 CHB Auneau, MSD Chartres, UP Illiers, ES Nogent-le-Roi, A Epernon, E Brou, HB Corpo D. Chartrain,  
 HBC Vallée d’Avre, ASHB Brezolles, FJ Champhol, Voves HB, Luisant AC. 

Club excusé : HBC Bonnevalais. 

Clubs absents non représentés : 
 HBC Toury, Perche Senonchois HB, Courville HBC, HB La Loupe, Tremblay HBC. 

 

 
Ouverture de l’AG à 19h30 par le Président Claude DELORME, en présence de Marc PONS, vice-président de la 
Ligue du Centre Val de Loire HB. Il présente les excuses du Président du Conseil Départemental et d’Alain 
MARCHAIS qui ne peuvent être présents. 
 
Le quorum est atteint avec 83 mandats sur 103. 
 
Le Président met l’accent sur les 4000 licences enregistrées au 8 juin, ce qui nous permet de retrouver nos effectifs 
d’avant la crise sanitaire. Il rappelle le bon fonctionnement de la COC au niveau Ligue et comités avec les 2 niveaux 
de jeu proposés aux clubs. Il évoque également le choix de la FFHB de nous orienter vers un handball multi-activités. 
 
En l’absence d’Alain MARCHAIS, le rapport moral est présenté par Gilles BLANCHOUIN. 
 
 Le procès-verbal de l’assemblée générale 2022 est adopté à l’unanimité. 

 

1. Rapport du Président 
 
2. Le rapport moral du secrétaire général est adopté à l’unanimité. 
 
3. Rapports des commissions 

 Le rapport de la commission Organisation des compétions 

 Le rapport de la commission de Développement 

 Le rapport de la commission Arbitrage 

 Le rapport de la commission Excellence Sportive 

 Le rapport de la commission Finances 
 

Tous les rapports sont adoptés à l’unanimité. 
 
4. Voeux 

 Vœu de l’UP ILLIERS pour étendre les Coupes d’Eure-et-Loir à toutes les catégories jeunes du département. 
Une proposition sera faite aux clubs en début de saison en fonction du nombre de dates disponibles dans le 
calendrier général des compétitions. 

 Vœu du HBC BONNEVALAIS pour une meilleure information des nouveaux clubs sur les frais de stages. 
Le Comité 28 s’efforcera de mieux informer les nouveaux clubs sur les sommes facturées en cas de sélections 
de jeunes joueuses/joueurs. 

 
5. Vote des tarifs 2023/2024 
 

Les propositions de tarifs sont adoptées à l’unanimité. 
 
6. Budget prévisionnel 2023/2024 

Claude DELORME présente ensuite les 4 axes de la future CMCD (Contribution Mutualisée des Clubs au 
Développement) qui sera mise en place par la Ligue. Dévoilée à l’AG du 10 juin, elle sera votée lors d’une AG 
extraordinaire en septembre pour expérimentation au cours de la saison 2023/2024 puis application en 2024/2025. 

La parole est ensuite donnée à Marc PONS, représentant de la Ligue, qui souligne le dynamisme du comité d’Eure-
et-Loir. Suite à la longue discussion sur les difficultés de l’arbitrage, il annonce la création d’une commission d’éthique 
à la Ligue pour répondre aux problèmes d’incivilités. Il revient sur la CMCD territoriale en confirmant une année de 
réflexion avant son application. 
 
  



 
Remise des récompenses sportives puis des médailles par Marc PONS et Gilles BLANCHOUIN. 
 

Médaille d’or de la FFHB    :   DELORME Claude  DURAND Marie-France 
 

Médaille d’or de la LCVLHB   :   PROVOST Julien  
 

Médailles d’argent de la LCVLHB :   AUGER Mikaël  BEAUVALLET Alain 
   BENOIST Sylvain  LE GALL Maxime 

 

Médailles de bronze de la LCVLHB :   CAMPOS Mercedes  CANAZZA Camille 
   COMBEMOREL Bertrand  DELAPORTE Hugo 
   DUTHEIL Alain  GAURON Thierry 
   MARCE Christelle  SAINT-PEE Bruno 
   VENOT-SALAS Catherine  VIMARD Romain 

 
À 22h30, les participants sont invités à se retrouver pour un moment convivial. 
 
  Le Président, Claude DELORME         La secrétaire de séancel, Nathalie LOWE 
 
 
 
 
 
 


